

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

16711 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de la sección económico-administrativa 27 - Base Aérea de Getafe. Objeto: Suministro de lubricantes y productos funcionales para automóviles y equipos de apoyo. Expediente: 4270020039400.*

Anuncio de corrección de errores del publicado con número 9056/2021 en el Boletín Oficial del Estado número 48, de 25 de febrero de 2021.

Rectificación por error material: Con fecha 15 de marzo de 2021, la Unidad proponente informa que el pliego técnico publicado no se ajusta al que se interesaba por la misma y que se ha producido un error material en uno de los productos del lote 5. Donde dice: "Código de producto:316, molikote fs 3451: grasa fluosiliconada para rodamientos, con número OTAN de catálogo: 9150 01 419 0936"; debe decir: "Código de producto:316, autoarranque para automoción, con número OTAN de catálogo: 9150 33 002 7742".

Getafe, 26 de marzo de 2021.- El Responsable del Órgano de Contratación, Miguel Ángel Sanabria Luengo.

ID: A210020489-1